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Program powszechnej nauki pływania „Umiem pływać”, 
wyjazdy na basen połączone z nauką pływania.

Zakres programu dla uczniów będzie obejmował wyjazdy na basen połączone z nauką pływania. Program będzie realizowany od 03.04.2018 r. do 30.11.2018 r., z wyłączeniem okresu wakacyjnego (01.07.2018 r. - 31.08.2018 r.)
Głównym celem programu będzie aktywizacja fizyczna dzieci ze szkół podstawowych z klas I -� III poprzez nabycie przez nich podstawowych umiejętności pływania oraz profilaktyka w zakresie wad postawy oraz zapobieganie nadwadze i otyłości.
Programem zostanie objętych - 60 uczniów z klas I- III ze Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Drohiczynie wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Drohiczynie. 
    	Projekt zakłada systematyczny i powszechny udział dzieci w pozalekcyjnych i pozaszkolnych zajęciach sportowych polegających na nauce pływania. Na każdego uczestnika projektu przewidziane jest 20 godzin zajęć z nauki pływania. Zajęcia będą odbywały się na basenie w Sokołowie Podlaskim. Zajęcia z nauki pływania będą prowadzone przez osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia, zgodnie z obowiązującym w Polsce porządkiem prawnym. Opiekę nad dziećmi w drodze na basen jak i w drodze powrotnej sprawować będą nauczyciele z poszczególnych szkół. Opiekę w tym czasie sprawować będą wolontarystycznie (nieodpłatnie). 
Wejścia na basen:
S.P. w Drohiczynie - każdy czwartek: 1600 /grupa 30 osób /
[bookmark: _GoBack]S.P. w Drohiczynie - każdy piątek: 1700 /grupa 30 osób/
Końcowym elementem zajęć umożliwiającym dokonanie oceny osiągniętych efektów będzie sprawdzian poziomu opanowania podstawowych umiejętności pływackich, przeprowadzony na podstawie opracowanego przez specjalistów z zakresu metodyki nauczania pływania sprawdzianu. Wszyscy uczestnicy zajęć, w trakcie realizacji nauki pływania, zostaną zapoznani z podstawowymi zasadami bezpiecznego przebywania w wodzie oraz w pobliżu akwenów wodnych.
Dowóz na basen jest bezpłatny. Wyjazd z zatoczki przy szkole ul. Warszawska 51. 
Rodzice są zobowiązani do przywozu dzieci do autobusu i odbioru po przyjeździe z basenu.
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